

# 巴勒斯坦杰哈德与以色列达成停火协议

## 巴总统欢迎埃及斡旋努力

新华社加沙8月7日电(记者柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)7日晚与以色列达成停火协议。巴勒斯坦总统阿巴斯同日欢迎埃及斡旋停火所做的努力。

杰哈德7日晚发表声明说,在埃及的积极斡旋下,该

组织同意与以色列达成停火协议。埃及承诺将努力说服以色列释放杰哈德的两名人质。停火协议于当地时间7日23时30分正式生效。

阿巴斯随后在巴勒斯坦总统办公室的声明中对埃及斡旋停火所做的努力表示欢

迎。他赞扬埃及总统塞西支持巴勒斯坦人民及其正义事业的立场,表示埃及斡旋停火的努力对平息事态、减轻巴勒斯坦人民的苦难发挥了重要作用。

以色列总理办公室7日晚发表声明,确认与杰哈德达成

停火协议,并对埃及的斡旋努力表示感谢。声明同时说,如果杰哈德违反停火协议,以色列“保留做出有力回应的权利”。

以色列战机5日向加沙地带发动空袭,击中杰哈德多处目标,造成10名巴勒斯坦人死

亡,数十人受伤。杰哈德随后向以色列发射火箭弹以示报复。联合国和埃及5日与冲突方进行紧急斡旋,以结束加沙地带的紧张局势。

据加沙地带卫生部门统计,持续3天的巴以冲突已造成44人死亡、300余人受伤。



罗马尼亚遭遇严重干旱

8月7日,在罗马尼亚泰莱奥尔曼县,人们走在裸露的多瑙河河床上。今夏以来,罗马尼亚因降雨不足和高温天气遭遇严重干旱。据报道,干旱将导致罗马尼亚农作物产量同比下降30%。新华社发(彼得雷斯库摄)

## 美国一城市4名穆斯林接连遭枪杀

据新华社休斯敦8月7日电(记者徐剑梅)综合当地媒体报道,过去9个月,美国新墨西哥州最大城市阿尔伯克基有4名穆斯林先后遭枪杀,警方认为这4起凶杀案可能相互关联,疑与仇恨犯罪相关。

据报道,5日午夜时分,20多岁的纳伊姆·侯赛因在一个难民服务机构的停车场遭枪杀。当天下午,他参加了分别于7月6日和8月1日遭伏击身亡的两名穆斯林的葬礼。

去年11月7日,阿尔伯克基市一名62岁的穆斯林在他与兄弟共同经营的一家市场附近被枪杀。

阿尔伯克基市警察局长哈罗德·梅迪纳日前在记者会上说,有理由相信这4起枪击案存在关联。目前,当地警方正与联邦调查局合作展开调查。

新墨西哥州伊斯兰中心发言人说,枪击事件接连发生,使穆斯林社区居民“开始恐慌”。

## 莫斯科交易所暂停日元交易

据新华社莫斯科8月8日电(记者刘恺)俄罗斯莫斯科交易所8日开始暂停日元对卢布、美元对日元的相关外汇交易。

当天的莫斯科交易所交易系统显示,日元对卢布、美元对日元交易数据已停止更新。此外,从当天起,日元也不再被接受作为莫斯科交易所市场交易的抵押品。

莫斯科交易所已于7月25日就此事发布公告。

俄外汇交易从业人士瓦先科对俄新社表示,莫斯科交易所暂停日元交易,对投资者而言更像一个信号,表明对俄不友好国家的货币存在风险,必须采取措施降低这些风险。

## 印度老兵抢劫杀人潜逃30年

### 28次参演电影还饰演过警察

本报讯 据红星新闻报道,现年65岁的印度老兵奥姆·帕夏在30年前因一起抢劫谋杀案被印度北部的哈里亚纳邦警方列入“通缉犯名单”。警方近日在加兹阿巴德市的贫民窟逮捕了他。据悉,他逃到印度北方邦,“隐姓埋名”生活30年。其间,他还曾28次参演电影,甚至扮演过警察角色。

据哈里亚纳邦当地居民库马尔介绍,奥姆曾是印度陆军信号部队的一名卡车司机,1988年因缺勤被解雇。1992年1月,奥姆和别人试图抢劫一个骑自行车的人。“当男子反抗时,他们刺伤了他,然后匆忙逃离了。”库马尔说,奥姆的同伙被判处监禁“七到八年”,然后被保释出来。不过,奥姆却失踪了,警方调查也没有结果。

警方称,奥姆被捕后承认,案件发生后,他曾在南部泰米尔纳德邦和安得拉邦的寺庙中“避难”。一年后,他回到了印度北部,在距家约180公里的加兹阿巴德市定居,并找了一份卡车司机工作。

1997年,他与拉吉库玛里结婚,两人生下3个孩子。拉吉库玛里回忆称,结婚后,自己确实感觉丈夫在刻意隐瞒什么。婚后不久,奥姆带着拉吉库玛里回到了原来生活的村里,并将拉吉库玛里介绍给自己的“朋友”,而拉吉库玛里后来才知道,这些所谓的朋友其实都是奥姆的亲人。此后,有一个自称是奥姆妻子的女人出现在拉吉库玛里面前,拉吉库玛里这才知道,自己这个丈夫其实早已结婚,还有一个儿子。

两人关系迅速恶化。

2007年,奥姆失踪了。14岁的女儿说:“我们受够了,想要和他断绝关系。但7年后他又回来了,并且一直断断续续地找我们。”女孩补充说,父亲每次回家都会骂人。拉吉库玛里则称,哈里亚纳邦警方曾因涉嫌盗窃案将奥姆带走。“他当时在监狱里待了六七个月,回来后告诉我们,他已经洗脱了罪名。”拉吉库玛里说。

另据报道,从2007年开始,奥姆开始在地区性电影中扮演一些有台词的小角色。他一共出演过28部电影,扮演过反派、领导甚至警察。

据报道,由于印度不同地区警察相互分享案件的情况并不常见,所以尽管奥姆曾因涉嫌盗窃案被捕,但仍任在事关谋杀的“通缉犯名单”上。据悉,2020年,印度哈里

亚纳邦成立特别工作组,主要关注有组织犯罪、恐怖主义和涉及跨界的案件。一年后,奥姆的档案重新被开启,警方也将其列入“头号通缉犯”名单,并悬赏25000卢比(约合人民币2130元)征集有关他下落的信息。

在一次走访中,警方到了奥姆此前所居住的村子,并与村民进行了交谈。结果发现,奥姆在20多年前曾返回过这个村子,可能住在北方邦的某个地方。随后警方发现了第二个线索,即以奥姆的名字注册的电话号码,警方最终追踪到了他的新地址。警方称,奥姆犯了一个“致命错误”,他的所有“全新官方文件”都包含他和他父亲的真实姓名。据悉,警方在该地盯了一个星期,并锁定了他的位置。(黎谨睿)

<p>第3430期</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 4930165 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p><b>回收老酒礼品</b></p> <p>●回收银元黄金 13137762626</p>	<p><b>回收维修名表</b></p> <p>●名表免费换电子 18637539586</p>	<p><b>搬家服务</b></p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>
	<p><b>出售出租</b></p> <p>出售 出租西体育场原市体育局高层住宅楼下门面房上下二层 305m²。电话: 13903759918</p>	<p><b>老年公寓</b></p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159 ●幸福苑老年公寓 15139505887 ●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<p><b>殡葬服务</b></p> <p><b>龙山公墓</b> 龙门大道 电话: 2078631</p>
<p><b>助听器</b></p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p><b>特色美食</b></p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	